

Отчет молодежного центра «NEXT» за 2017 – 2018 учебный год
ГПБОУ «Дербентский профессионально – педагогический колледж им. Г.Б. Казиахмедова»

Во исполнение Приказа Министерства образования и науки РД №102 от 10 июня 2014 года «О создании на базе учреждений СПО молодежных многофункциональных центров», в октябре 2014 года создан Молодежный центр для сохранения традиций, защиты интересов студентов колледжа и содействия органов управления в решении поставленных задач, его деятельность основывается на принципах добровольности, гласности, равноправия. Созданы и работают 12 школ: «Бумеранг добра», «Лира», «Вдохновение», «Патриот», «Истоки», АРТ студия, «Гармония», «Зеркало», школа бисероплетения, «Правовая школа», «Клуб любителей английского языка», спортивные секции. В настоящее время руководителем молодежного центра является Гаджимагомедова Луиза Саидалиевна, преподаватель английского языка.

Молодежный многофункциональный центр ГПБОУ «Дербентский профессионально – педагогический колледж им. Г.Б. Казиахмедова» «NEXT» - это общественное объединение студентов для самостоятельной деятельности по реализации молодёжных инициатив в образовательном учреждении.

Цели деятельности Молодежного центра:

- развитие и стимулирование студенческих инициатив в различных сферах жизни;
- развитие творческой активности студентов;
- воспитание у студентов нравственности, ответственности, коллективизма, товарищества;
- формирование патриотизма, гражданственности;
- профилактика асоциальных явлений в студенческой среде.

Задачи:

- стимулирование интереса к общественной жизни колледжа, творческой и научной деятельности студентов;
- развитие студенческих инициатив, волонтерского движения, умение вести себя в чрезвычайных ситуациях;
- привлечение студентов к решению социальных вопросов;
- развитие студенческого самоуправления в колледже;
- помощь в совершенствовании учебно-воспитательной работы в колледже и др.

Членами Молодежного центра «NEXT» на общественных началах могут стать на добровольной основе студенты колледжа, признающие требования Положения о Молодежном центре.

В Президиум Молодежного центра входят руководители следующих **секторов:**

- социальный сектор;
- культурно-творческий сектор;
- спортивно-оздоровительный сектор;

- учебно-научный сектор;
- информационный сектор;
- сектор безопасности и ЧС;
- волонтерский сектор.

В целях духовно-нравственного воспитания обучающихся и приобщения к культуре и традициям народов Дагестана и общекультурным ценностям народов России в Дербентском профессионально-педагогическом колледже им. Г.Б. Казиахмедова большую работу провели школы «Патриот» и «Правовая школа».

В школе создана система воспитательно-профилактической работы, которая в целом позволяет успешно решать вопросы снижения уровня подростковой преступности. Она предусматривает аналитико-диагностическую деятельность, организацию внеучебной занятости студентов, усиление идеологической и социально-педагогической составляющих воспитательного процесса. Профилактическая работа в школе включает в себя: проведение декад правовых знаний, бесед по правовой тематике; тематические классные часы; организацию школьных праздников; сотрудничество с ОДН.

В школе имеется план мероприятий по противодействию экстремизму и по правому воспитанию учащихся.

Так **4 сентября** в День солидарности в борьбе с терроризмом. Студенты волонтерского корпуса нашего колледжа присоединились к мероприятиям в память о жертвах террора и провели акцию памяти, раздавая прохожим эмблемы с изображением голубя - символа мира на земле. Основная цель мероприятия было напоминание жителям о трагедии и призыв, о сохранении мира ради нашего светлого будущего.

Также, **4 сентября 2017года**, студенты колледжа под руководством руководителя школы «Патриот» - Магомедовой Р.М. провели мероприятие, приуроченное ко **Дню солидарности в борьбе с терроризмом**.

Гости мероприятия напомнили присутствующим, что мир может развиваться только тогда, когда в нем нет террора. Мероприятие завершилось акцией «Свеча памяти». Присутствующие зажигали свечи, в память погибшим в Беслане.

17 сентября волонтеры колледжа приняли участие в Акции «Чистый двор, чистая улица».

10 октября руководитель МЦ - Гаджимагомедова Л.С., педагог – психолог Джафарова А.Б., руководитель школы «Бумеранг Добра» Качаева Э.Л., председатель студенческого профкома Шихалиева Ш.Г. вместе с волонтерами молодежного центра приняли участие в акции «День Пожилого Человека» (встреча с пожилыми людьми, которые находятся в «Доме престарелых»).

12 октября руководитель правовой школы – Джафаров Д.Д. провел лекцию для студентов «Обсуждение прав и обязанностей студентов» и «Мои права – Мои обязанности».

16 октября руководители школы «Исток» -Шабанова Э.З. и Насурова А.Ш. провели мероприятие «Золотая Осень». Студенты проявили свои творческие способности и умение говорить на родном языке.

18 октября руководитель МЦ – Гаджимагомедова Л.С и зам. директора по безопасности – Айдемиров Э.Г.организовали и провели круглый стол о вреде асоциальных проявлений, профилактике и борьбе с наркоманией, ВИЧ/СПИД и пропаганде ЗОЖ среди молодежи.

24 октября руководитель правовой школы Джафаров Д.Д. и зам. директора по безопасности Айдемиров Э.Г.провели профилактическую беседу на тему: «Последствия употребления психотропных веществ» для студентов первых и вторых курсов.

28 октября студенты колледжа под руководством председателя студенческого профкома провели общегородскую акция «БИО БАЛАНС».

4 ноября студенты и преподаватели колледжа под руководством директора колледжа – Сейидова Ш.Г. приняли участие в общегородском мероприятии «Посади дерево» в сосновом бору.

6 ноября студенты колледжа вместе с руководителем МЦ и руководителями правовой школы и школы «Патриот» приняли участие в акции коДню народного единства «В Единстве наша Сила».

8 ноября руководители школы «Гармония» и «Лира» - Гюльбеков У.Б., Махмудов М.М. вместе со студентами колледжа провели конкурс студенческих театральных миниатюр. Студенты этих школ проявили свои творческие креативные способности.

15 ноябряволонтеры колледжа под руководством руководителя школы «Бумеранг Добра» - Качаевой Э.Л. и председателя студенческого профкома - Шихалиевой Ш.Г. провели Благотворительную акцию «Марафон Добра» (сбор средств для детей сирот).

22 ноября руководитель правовой школы Джафаров Д.Д. провел мероприятие для студентов колледжа по теме: «Противодействие коррупции в образовательном учреждении».

25 декабря руководитель МЦ - Гаджимагомедова Л.С., руководитель школы «Бумеранг Добра» - Качаева Э.Л., педагог - психолог - Джафарова А.Б., председатель студенческого профкома - Шихалиева Ш.Г. вместе с волонтерами провелиакцию «Открытое Сердце» (визит в социально – реабилитационный центр).

27 декабря зам. директора по безопасности Айдемиров Э.Г., руководитель правовой школы Джафаров Д.Д. и руководитель школы «Патриот» организовали круглый стол с приглашением представителей правоохранительных органов, Муфтията, Управления городского образования и актива студенческой молодежи.

10 февраля— прошло мероприятие, организованное МЦ «Патриот» (Магомедова Р.М.) к памятной дате, 27 лет со дня вывода советских войск и выполнения боевой задачи Вооружёнными Силами СССР в Афганистане.

В ходе вечера памяти со сцены звучали песни и стихи, которые заставляли студентов сопереживать. Как дань памяти студенты выложили красными тюльпанами цифру погибших земляков.

16 февраля руководители школы «Исток» Шабанова Э.З. и Насурова А.Ш. провели мероприятие к международному дню родного языка.

16 февраля руководитель правовой школы провел лекцию «Права человека и гражданина в сфере образования».

17 февраля под руководством Гаджимагомедова Л.С., Джафарова А.Б., Качаева Э.Л., Магомедова Р.М. вместе с волонтерами колледжа поздравили ветеранов с праздником «День защитника Отечества!».

5 марта руководитель школы «English Club» Кафарова Н.Х. Конкурс чтецов английской поэзии. Юбиляры этого года.

7 марта Гюльбеков У.Б. и Махмудов М.М. – руководители школы «Гармония» организовали праздничный концерт, посвященный женскому празднику «О, женщины, как вы прекрасны!»

19 марта руководители школы «Исток» Шабанова Э.З. и Насурова А.Ш. провели мероприятие «Яран Сувар».

6 апреля зам. директора по безопасности Айдемиров Э.Г. и профком студентов Шихалиева Ш.Г. провели спортивно – патриотическую игру «Патриот» приуроченная к Всемирному дню здоровья.

17 апреля руководители школы «Гармония» Гюльбеков У.Б. и Махмудов М.М. провели мероприятие «Международный день танца».

21 апреля зам. директора по ВР Мусакадиева В.И., руководитель МЦ Гаджимагомедова Л.С., педагог – психолог Джафарова А.Б., профком студентов Шихалиева Ш.Г. организовали и провели ежегодный массовый антинаркотический марш – митинг «2000 летний Дербент, говорит наркотикам НЕТ!»

25 апреля руководитель школы «Патриот» вместе с волонтерами организовали благоустройство воинских захоронений, братских могил в преддверии празднования 72-й годовщины Победы в ВОВ.

4 мая зам. директора по безопасности Айдемиров Э.Г. вместе с волонтерами провели Патриотическую акцию «Георгиевская ленточка».

9 мая студенты колледжа вместе с руководителями школ МЦ поздравили ветеранов с праздником «День Победы!»

4 июня зам. директора по ВР Мусакадиева В.И., руководитель МЦ Гаджимагомедова Л.С., педагог – психолог Джафарова А.Б., руководитель школы «Бумеранг Добра» вместе с волонтерами организовали мероприятие для детишек РНСЦ «Празднование Дня защиты детей».

Еженедельно представителями духовенства РД проводились занятия в стенах колледжа со студентами. Подобного рода уроки помогают понять студентам сущность Ислама – как религии чистой, доброй, в которой нет зла и насилия.

Каждое учебное заведение ищет свой неповторимый, индивидуальный почерк в работе, который бы способствовал решению важнейшей педагогической задачи – формированию целостной, гармонично-развитой и социально-зрелой личности. Не является исключением и наше учебное заведение. На сегодняшний день мы, как и многие наши коллеги, находимся в постоянном поиске новых идей, новых направлений воспитательной работы, которые бы способствовали долговременным, положительным результатам в учебно-воспитательной деятельности. Одним из таких результативных направлений в нашей работе является волонтерская деятельность. Потому как волонтерство не только почетно и привлекательно, так как позволяет раскрыть лучшие человеческие и гражданские качества, демонстрирует зрелость, но и приносит реальную пользу обществу.

Молодежный центр «NEXT» работает в соответствии с планом и старается дать возможность студентам проявить инициативу, творческие способности и реализовать себя.

Всю информацию о проделанной работе можно посмотреть на сайте колледжа:

www.pedcollege-derbent.ru

А также в социальных сетях:

Instagram – [derbent_pedagogical_college](#)

Facebook – Луиза Гаджимагомедова или в группе «Россия, открытая для Детства» г. Дербент (админ- Гаджимагомедова Л.С.).